
 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 
 
datum : 22 november 2022 

van : drs. M. Rossen 

doorkiesnr. : (0118) 555 173  

afdeling : Griffie 

onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 9 november 2022 

registratie code : 22B.12557 

 

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 9 november 2022 

 

Aanwezig: 

Voorzitter : drs. R.J. van der Zwaag 

Griffier  :  drs. M. Rossen 

 

Leden: 

Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder 

Fractie PvdA/GL :  P. Blom, P.H.L.J. Meijs en C. Maas 

Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse, P.A. Barendregt en A.G.H. van Broekhoven 

Fractie HVV :  S. van Kervinck, T. de Kraker en P.R. Sins 

Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse 

Fractie DTV :  L.A. Roelse en S. Sparreboom 

Fractie CU :  R.M.A. Molenaar 

Fractie D66 :  J.J. van Maldegem 

 

Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.Y.W. Steketee, R. van Houten en E. Tuk en 

gemeentesecretaris mevr. W.A. Atsma 

 

Insprekers :  dhr. J. Mosmans, mevr. J. de Kater, dhr. P. Balemans en dhr. J. van  

   Wallenburg 

 

Afgemeld : raadsleden P.A.C. Wisse (na de schorsing) en L.A. Roelse (na de schorsing) 

 
01 Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur. 
 
Raadslid Blom zal vanaf 20:25 uur deelnemen aan de vergadering. 

 
02 Vaststellen agenda 

 

PvdA/GL: Ordevoorstel om het raadsvoorstel Vaststellen Parkeerverordening Veere 
2023 en Verordening parkeerbelastingen Veere 2023 morgen bij de begroting te 
bespreken. 
 
VVD, HVV, SGP en CU stemmen tegen dit ordevoorstel. Voor zijn PvdA/GL, D66, DTV 
en CDA. Het ordevoorstel wordt verworpen. 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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03 Spreekrecht voor de burgers* 

 

Van het spreekrecht wordt gebruikt gemaakt door: 

1. Dhr. Mosmans spreekt in inzake het raadsvoorstel Parkeerverordening Veere 
2023 en Verordening parkeerbelastingen Veere 2023. 

2. Mevr. De Kater spreekt in namens de Stichting Dishoekraad inzake het 
raadsvoorstel Parkeerverordening Veere 2023 en Verordening 
parkeerbelastingen Veere 2023.  

3. Dhr. Balemans spreekt in namens landbouwbedrijf maatschap Cijsouw te 
Westkapelle inzake raadsvoorstel programma Wonen. 

4. Dhr. Van Wallenburg spreekt in namens Coöperatie Energieneutraal 

Koudekerke/Dishoek inzake raadsvoorstel Programma openbare 

Laadinfrastructuur. 
 

 
04 Vragenuur** 

 

Geen vragen. 

 
05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst 29 september 2022 

 

HVV: De wethouders staan nog als raadsleden vermeld. Dat moet aangepast 
worden. Ook de namen van de nieuwe raadsleden toevoegen. 
 
De besluitenlijst van de raadsvergadering van 29 september 2022 wordt na 
bovenstaande aanpassingen vastgesteld. 

 
06 Lijst van toezeggingen aan de gemeenteraad 

 

Voorstel: Kennisnemen van de lijst met toezeggingen. 
 
De gemeenteraad neemt kennis van de lijst met toezeggingen. 

 
07 RV Vaststellen Parkeerverordening Veere 2023 en Verordening 

parkeerbelastingen Veere 2023 

 

Voorstel: 
1. De Parkeerverordening Veere 2023 vast te stellen. 
2. De Verordening parkeerbelastingen Veere 2023 vast te stellen. 
3. Voor het realiseren van fietsparkeerplaatsen een investeringsbudget van 
€ 100.000 beschikbaar te stellen. 
4. De kapitaallasten van € 10.750 te dekken vanuit de stelpost parkeren. 
5. De opbrengsten parkeren per saldo af te ramen met € 511.000. 
6. De lagere opbrengsten te dekken uit de in de begroting opgenomen stelpost voor 
uitbreiding betaald parkeren van € 293.000 en uit verwachtte autonome groei 
parkeeropbrengsten van € 218.000. 
 
SGP: Mede namens VVD en CU willen wij het voorstel amenderen. In de Bijlage 
Verordening parkeerbelastingen Gemeente Veere 2023 en daarvan bijlage 1  
Tarieventabel naar tariefzone en vergunninghouderzone 2023 bij 
Vergunninghouderzone Zoutelande wordt de tekst: ‘€ 0,10 per minuut, Dagkaart € 
50,00.’ 
 
CU: De begroting van de gemeente Veere is dekkend, dus kan het voorstel worden 
geamendeerd. 
 
D66: Spijtig dat het oordeel van de landsadvocaat nog niet beschikbaar is. Circa een 
half miljoen euro per jaar minder inkomsten voor de gemeente. 
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DTV: De dagtoerist belasten was het doel. Wij houden de rug recht. 1 gratis 
parkeerkaart per huishouden. 
 
CDA: Het college hanteert een hapsnapmethode. De uniformiteit in het 
parkeerbeleid neemt af. Wanneer je dagtoeristen minder in rekening brengt draaien 
de inwoners van Veere hier voor op. 
 
PvdA/GL: Laat de gebruiker betalen. Dit parkeerbeleid leidt tot meer in plaats van 
minder geparkeerde auto’s. De leefbaarheid neemt daardoor af. Graag 
zorgvuldigheid boven snelheid. We komen mogelijk nog met amendementen. 
 
VVD: Goed dat naar aanleiding van de evaluatie aanpassingen worden doorgevoerd. 
Wij dienen een motie in over parkeren op het Oranjeplein in Veere. 
 
HVV: Wij zijn positief over het voorstel. Blijf aandacht houden voor de opvattingen 
uit de samenleving. 
 
Wethouder Steketee: De landsadvocaat hebben we meermaals gecontacteerd. 
Helaas is het niet gelukt om een reactie te ontvangen. Het amendement en de motie 
ontraad ik. Niet de toerist, maar de inwoners moeten profiteren. 
 
SGP: Het gaat ons om een pilot. Wanneer het niet bevalt kan het ongedaan worden. 
Wij steunen de motie van de VVD. 
 
CU: De inkomsten uit parkeren blijken steeds weer hoger dan verwacht. 
 
D66: De raad gaat teveel uit van aannames. Hoe ramen we de opbrengsten uit 
parkeren? Wij zijn tegen de motie van de VVD. 
 
DTV: Wij kunnen niet met dit parkeerbeleid instemmen, want het strand moet voor 
al onze inwoners bereikbaar zijn. Had gewacht op de reactie van de landsadvocaat. 
 
CDA: De € 500.000 die we mislopen hadden we goed kunnen gebruiken. Stel het 
moment om hierover te stemmen uit. 
 
PvdA/GL: Wij dienen 5 amendementen in. 
 
HVV: De motie van de VVD zullen wij niet steunen. Wel steunen we het 
amendement van SGP, VVD en CU. De tariefsverlagingen willen wij op nog meer 
parkeerlocaties. Wij amenderen dit amendement mondeling. 
 
Wethouder Steketee: Ten aanzien van het Oranjeplein in Veere is het niet mogelijk 
om de bebording weg te halen, want het is een officieel parkeerterrein. Het 
parkeergedrag wordt onderzocht.  
 
Mondeling subamendement van HVV om dagtarieven aan te passen op meerdere 
locaties wordt ingetrokken.  
 
Amendement aanpassing tarief pilot Zoutelande 2023 SGP, VVD en CU (zie bijlage 
1). Voor stemmen SGP, VVD, CU, D66 en HVV. Tegen zijn CDA, DTV en PvdA/GL. 12 
voor en 7 tegen. Aangenomen. 
 
Amendement Uitvoeringsbesluit Sportveld Domburg PvdA/GL (zie bijlage 2). 
Voor zijn D66, CDA, PvdA/GL. Tegen zijn SGP, CU, DTV, VVD, HVV. 6 voor en 13 
tegen. Verworpen. 
 
Amendement Uitvoeringsbesluit Parkeerverordening Westkapelle PvdA/GL (zie bijlage 
3). Voor zijn D66, CDA, PvdA/GL. Tegen zijn SGP, CU, DTV, VVD, HVV. 6 voor en 13 
tegen. Verworpen. 
 
Amendement Verordening parkeerbelastingen PvdA/GL (zie bijlage 4). 
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Voor zijn D66, CDA, PvdA/GL. Tegen zijn SGP, CU, DTV, VVD, HVV. 6 voor en 13 
tegen. Verworpen. 
 
Amendement Uitvoeringsbesluit proef in vergunningsgebied PvdA/GL (zie bijlage 5). 
Voor zijn D66, CDA, PvdA/GL. Tegen zijn SGP, CU, DTV, VVD, HVV. 6 voor en 13 
tegen. Verworpen. 
 
Amendement Parkeerverordening recreatiewoning PvdA/GL (zie bijlage6). Voor zijn 
D66, CDA, PvdA/GL. Tegen zijn SGP, CU, DTV, VVD, HVV. 6 voor en 13 tegen. 
Verworpen. 
 
Stemming over het geamendeerde raadsvoorstel. Voor zijn SGP, VVD, HVV en CU. 
Tegen zijn DTV, D66, CDA en PvdA/GL. Voor 11 en tegen 8. Het raadsvoorstel is 
aangenomen. 
 
Motie parkeerbeleid VVD (zie bijlage 7). Voor zijn VVD en SGP. Tegen zijn CU, D66, 
CDA, PvdA/GL, D66 en CU. 7 voor en tegen 12. Verworpen. 
 
 

 
08 RV Tweede bestuursrapportage 2022 

 

Voorstel: 
1. In te stemmen met de tweede bestuursrapportage 2022. 
2. De begrotingswijzigingen 3 t/m. 5 vast te stellen. 
3. Het resultaat van de afwijkingen, € 2.275.293 positief, toe te voegen aan de 
algemene reserve. 
4. In te stemmen met vrijvallen van de raming van De Kaasboer Biggekerke. 
5. In te stemmen met de vorming van de bestemmingsreserve deelneming GBE 
Aqua. 
6. In te stemmen met diverse mutaties in de bestemmingsreserves. 
7. In te stemmen met een krediet van € 419.018 voor de huisvesting en opvang van 
vluchtelingen uit Oekraïne. 
8. In te stemmen met een krediet van € 86.000 voor verlengen inhuur projectleider 
De Kaasboer Biggekerke. 
 
D66: € 86.000 uitgegeven aan een projectmanager Kaasboerterrein. Wanneer is de 
raad hierover geïnformeerd? 
 
CDA: Venstertijden bij parkeren aanpassen. Er wordt niet vermeld wat de financiële 
consequenties zijn. Wat zijn die? 
 
Wethouder Van Houten: Antwoord op de vraag van het CDA volgt. 
 
Raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
 

 
09 RV Vaststellen Programma Wonen 

 

Voorstel: Akkoord ontwerp Programma Wonen. 
 
D66: Betaalbare woningen blijven punt van zorg. Al bij 3 bouwplannen is het aantal 
betaalbare woningen nihil.  
 
DTV: Aandacht voor locaties Molenweg Serooskerke en Kerkeweg in Westkapelle. 
Neem ze mee in fase 1. 
 
CDA: We willen de bijlage waarin de uitwerking staat jaarlijks evalueren. 
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PvdA/GL: Reacties op zienswijzen maken duidelijk dat op kleine schaal 
woningwensen worden geïnventariseerd. In het voorstel staat echter dat de 
woonbehoefte per kern wordt bekeken. 
 
VVD: Onze inwoners hebben behoefte aan levensloopbestendige woning. Maak ook 
koopwoningen levensloopbestendig. 
 
HVV: Tiny houses zijn snel te realiseren en de resultaten elders in het land zijn 
positief. 
 
SGP: Goed dat de nadruk op betaalbare woningen ligt. Ieder kwartaal ontvangen we 
een tussenstand. Zijn alle initiatieven voor 2023 opgenomen? 
 
Wethouder De Visser: In fase 1 staan 6 projecten. Daar wordt flexwonen aan 
toegevoegd. We kunnen qua capaciteit eigenlijk maar 5 projecten tegelijk aan. Nog 2 
projecten toevoegen, zoals DTV voorstelt, kunnen we niet aan. Ik ontraad de motie. 
We zetten alle zeilen al bij. We informeren de raad 4 keer per jaar over de 
voortgang. We gaan de woonbehoeften per kern bekijken. Grond in het Singelgebied 
in Domburg kunnen we niet inzetten voor sociale koopwoningen. Dit is in overleg 
met Zeeuwland gedaan. Motie Domburgs zomerhuis is interessant. Geef ons de tijd 
om het uit te werken. Initiatieven met tiny houses treden we positief tegemoet. 
 
CU: De plancapaciteit van het gemeentelijk apparaat is beperkt. Wellicht kunnen we 
ambtenaren van de provincie inschakelen? Kijk niet alleen naar de behoeften van 
onze inwoners. Ook statushouders zoeken woonruimte. 
 
D66: Voorkom dat we segregatie krijgen in onze gemeente. 
 
DTV: Waar komen de flexwoningen? De projecten Molenweg in Serooskerke en 
Kerkeweg in Westkapelle zijn bijna kant en klare initiatieven. 
 
CDA: Met de kaders zijn we het eens, maar wanneer het over terugkoppeling gaat 
willen wij meer dan memo’s. Spreek er jaarlijks in de raad over. 
 
PvdA/GL: De motie van de VVD en HVV steunen we. Dure bouwgrond en sociale 
woningbouw komt overal voor. Steek de nek uit voor jongeren die een betaalbare 
koopwoningen zoeken. 
 
Wethouder De Visser: We gaan op zoek naar andere locaties in Domburg waar 
betaalbare woningen kunnen worden gebouwd. We moeten in alle 13 kernen 
bouwen. Ik zeg toe jaarlijks de voortgang van de woningbouw met de raad te 
bespreken. 
 
Amendement starterswoningen Domburg PvdA/GL en DTV (zie bijlage 8). Voor zijn 
CU, PvdA/GL, DTV, CDA en D66. Tegen zijn VVD, HVV en SGP. 9 voor en 10 tegen. 
Verworpen. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Motie wonen VVD en HVV (zie bijlage 9). Unaniem aangenomen. 
 
Motie Domburgs zomerhuis PvdA/GL en DTV (zie bijlage 10). Wordt niet in stemming 
gebracht. De raad komt op een later tijdstip terug op dit onderwerp. 
 
Motie Molenweg en Kerkeweg opnemen in fase 1 DTV (zie bijlage 11). Voor zijn DTV, 
HVV en SGP. Tegen zijn PvdA/GL, CU, D66, VVD, CDA. 9 voor en 10 tegen. 
Verworpen. 
 

 
10 RV Programma openbare Laadinfrastructuur 
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Voorstel: 
1. Programma Openbare Laadinfrastructuur vaststellen. 
2. De ingediende zienswijze beantwoorden conform bijlage 3. 
3. De benodigde financiële middelen voor de uitvoering in 2022 van €10.000 dekken 
uit budget Omgevingsprogramma Duurzaamheid. 
4. De benodigde financiële middelen van €50.000 vanaf 2023 voor de uitvoering van 
dit programma meenemen in de begroting 2023. 
 
Amendement openbare laadinfrastructuur PvdA/GroenLinks, D66, SGP, VVD, 
CDA, DTV en CU (zie bijlage 12). Unaniem aangenomen. 
 
Het geamendeerde raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
 

 
11 RV Ontwerp Landbouwvisie Veere, de Agrariër centraal! 

 

Voorstel: In te stemmen met het ontwerp van de landbouwvisie Veere en de visie 
voor een ieder zes weken ter inzage te leggen. 
 
CU: Maak meer werk van streekproducten. 
 
D66: Elektrificatie van landbouwmachines ontbreekt. De verzilting kunnen we 
vertragen, maar niet stoppen. Deze ontwikkelingen ontbreken in deze visie. Wij 
willen geen nieuwe geitenhouderij in onze gemeente. 
 
DTV: Laat iedere ondernemer op zijn eigen manier werken. 
 
CDA: De landbouw moet een perspectief zien te vinden. De signalen die tijdens 
inspraak zijn afgegeven zijn onvoldoende opgenomen in deze visie. We moeten eerst 
draagvlak in de agrarische sector creëren. 
 
PvdA/GL: Nog veel moet uitgewerkt worden. Dat maakt het lastig om in te 
stemmen. De participatie en de communicatie verdient geen schoonheidsprijs. Laten 
we alleen kennis nemen van de visie. 
 
VVD: Wij verwachten perspectief voor onze agrariërs. Dan moet er ruimte blijven. 
Inclusieve productiviteitsverhoging is nodig. Deze visie is een bouwsteen van de 
Omgevingsvisie. Zorg dat de landbouworganisaties weer aansluiten. 
 
HVV: Het tweesporenbeleid vinden wij een goede zaak.  
 
SGP: De vervolgaanpak staat in het memo beschreven. We zijn benieuwd naar de 
reacties op dit ontwerpvoorstel.  
 
Wethouder De Visser: We gaan 7 december 2022 naar de klankbordgroep. Dit is 
een brede groep. In maart 2023 komen we terug bij de raad. De inhoudelijke 
opmerkingen nemen we mee. Het amendement is niet nodig. Het gaat over 
grondgebonden veehouderij. Alleen wanneer de GGD Zeeland een positief advies 
geeft kan een bedrijf starten. 
 
Mondeling amendement van PvdA/GL: ‘In te stemmen met’ bij beslispunt 1 
vervangen door ‘Kennis te nemen van’. Voor zijn PvdA/GL, CU, D66, DTV, CDA en 
VVD. Tegen zijn SGP en HVV. 12 voor en 7 tegen. Aangenomen. 
 
Amendement Geen nieuwe geitenhouderij in Veere D66 (zie bijlage 13). Het 
amendement wordt niet in stemming gebracht. 
 
Voor zijn SGP, VVD, HVV, PvdA/GL, DTV, D66 en CU. Tegen is CDA. 17 voor en 2 
tegen. Het raadsvoorstel is aangenomen.  
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De raadsvergadering wordt 9 november 2022 om 23:45 uur geschorst. De voorzitter 
heropent de vergadering 17 november 2022 om 21:00 uur. 
 

 
12 RV Ontwerp Omgevingsvisie Veere 2047 

 

Voorstel: In te stemmen met het ontwerp van de Omgevingsvisie Veere 2047 en de 
visie voor een ieder zes weken ter inzage te leggen. 
 
CU: Inwoners en betrokken organisaties hebben hun inbreng geleverd. 
 
CDA: Graag eerst de Landbouwvisie afronden. De 2 processen kunnen parallel lopen. 
 
PvdA/GL: Binnen de raadswerkgroep is in harmonie voorwerk verricht. Zuinig zijn 
op de kust. Wat wordt bedoeld met beperkte bebouwing van de kust? Hoever staat 
het met de kwaliteitsimpuls Serooskerke? 
 
SGP: Brede participatie ging aan dit ontwerp vooraf. 
 
HVV: Laten we de extra gegeven tijd gebruiken om alvast te oefenen in de geest 
van de Omgevingswet. 
 
Wethouder De Visser: Beperkte bebouwingsmogelijkheid aan de kust is uit de 
participatie voortgekomen. Bij de kwaliteitsimpuls centrumgebied Serooskerke staat 
de Noordweg in 2024 gepland en de Torenstraat in 2027. 
 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
 

 
13 RV Speelruimtebeleid 2023-2032 

 

Voorstel: Het Speelruimtebeleid 2023-2032 vast te stellen. 
 
CU: Zorg over de uitwerking van de plannen voor de andere kernen. Wanneer zijn 
die plannen gereed? Is er straks nog voldoende geld? 
 
D66: Neem de wensen van kinderen serieus. Kan het college toezeggen dat de 
kinderen uit de betreffende kern worden geraadpleegd en niet uit andere kernen? 
 
PvdA/GL: Publieke ruimte draagt bij aan gezondheid en veerkracht. Het kan ook 
uitsluiting veroorzaken. We dienen daarom een amendement in. 
 
VVD: Meer bewegen in de groene ruimte kan op steun van ons rekenen. 
 
HVV: Het jaarlijkse bedrag per kern voor nieuwplaatsen en onderhoud lijkt ons te 
laag. 
 
SGP: Wij stemmen niet in met het amendement. 
 
Wethouder Steketee: We gaan 10 kernen voorzien van nieuwe speelruimten. Niet 
met opzet zijn kinderen uit Aagtekerke betrokken geraakt bij de speelruimte in 
Westkapelle. Ik stuur de raad antwoord op de vraag hoe dit is gekomen en hoe dit 
voorkomen kan worden bij de andere kernen. Kinderen in Westkapelle zijn 
betrokken. Tijdens hun bezoek aan het gemeentehuis voor het spel Democracity 
hebben zij hun wensen geuit.  
 
CU: Indexeer de bedragen in het voorstel. 
 
CDA: Wij staan een integrale aanpak voor en steunen daarom het amendement. 
 
PvdA/GL: In het ontwerp rekening houden met de integraliteit. 
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DTV: We steunen het amendement en het voorstel. 
 
Wethouder Steketee: Ik kom met een tijdpad zodat duidelijk is waar het geld aan 
besteed gaat worden en wanneer welke kern aan de beurt is. De kinderen uit de kern 
waar het om gaat worden betrokken. Daarvoor ontvangt de raad een plan van 
aanpak. Wanneer de laatste kernen aan de beurt zijn zal voldoende budget 
beschikbaar zijn. 
 
Amendement Speelruimtebeleid 2023-2032 van PvdA/GL (zie bijlage 14). Voor zijn 
PvdA/GL, VVD, D66, CDA en DTV. Tegen zijn SGP, HVV en CU. 9 voor en 8 tegen. 
Aangenomen. Het geamendeerde raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
 

 
14 RV Wijzigen instellingsbesluit commissie integriteit gemeente Veere 

 

Voorstel: Het gewijzigde instellingsbesluit commissie integriteit gemeente Veere vast 
te stellen. 
 
CDA: Bewustwording bevorderen ,maar mag zich er vervolgens niet mee bemoeien. 
 
PvdA/GL: Waarom mogen commissieleden nu niet meer zitting nemen in de 
commissie Integriteit? 
 
Voor zijn SGP, VVD, HVV, CDA, DTV, CU en D66. Tegen is PvdA/GL. 14 voor en 3 
tegen. Het raadsvoorstel is aangenomen. 
 

 
15 RV Aanpassing Verordening presidium 2022 

 

Voorstel: Vast te stellen de ‘Verordening op het presidium Veere 2022’ onder 
gelijktijdige intrekking van de ‘Verordening op het presidium Veere 2006’. 
 
CDA: De presidiumvergaderingen in beslotenheid houden vinden wij geen goede 
zaak. 
 
PvdA/GL: Transparantie vergroten. 
 
VVD: Het is uitgebreid in het presidium besproken. We moeten elkaar aan kunnen 
spreken op gedrag van raadsleden. Alle vergaderstukken blijven openbaar. 
 
D66: Besloten wil niet zeggen dat er geheime dingen spelen. Het is niet 
ongebruikelijk om het presidium besloten te houden. Als na een jaar blijkt dat de 
beslotenheid niet werkt kunnen we er mee stoppen. 
 
Voor zijn VVD, D66, HVV, SGP, CU en DTV. Tegen zijn CDA en PvdA/GL. 13 voor en 
4 tegen. Het raadsvoorstel is aangenomen. 
 

 
16 Hamerstukken 

 
16.01 RV Rekenkamercommissie rapport Burgerparticipatie 

 

Voorstel: 
1. Het rapport onder dankzegging aanvaarden. 
2. De conclusies en aanbevelingen uit het rapport onderschrijven. 
3. Het college te verzoeken binnen een termijn van drie maanden te komen met een 
plan van aanpak met tijdsplanning over het geven van uitvoering aan de 
aanbevelingen. 
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De raad stemt in met het raadsvoorstel. 
 

 
16.02 RV Evaluatie Diftar 

 

Voorstel: Kennis te nemen van de resultaten van een half jaar Diftar. 
 
De raad stemt in met het raadsvoorstel. 
 

 
16.03 RV Benoeming voorzitters en leden van de commissies, 

raadswerkgroepen, etc. 

 

Voorstel: Benoemen van diverse raadsleden en steunfractieleden als lid of voorzitter, 
volgens bijgevoegd overzicht, voor de commissie RO, commissie MO, presidium, 
werkgeverscommissie, auditcommissie, commissie integriteit, raadswerkgroepen 
Omgevingswet en Mobiliteit, Raadsklankbordgroep Veiligheidsregio Zeeland en 
Commissie Regionale Zaken Walcheren (CRZW). 
 
De raad stemt in met het raadsvoorstel. 
 

 
17 Ingekomen stukken 

 

De link tussen de module voor ingekomen stukken en de raadsagenda werkt niet 
naar behoren. Leverancier probeert dit te verhelpen. 
 
PvdA/GL wil ingekomen stuk 2022-266A agenderen in de commissie MO op 29 
november 2022. Wat betekent dit voor het operationeel houden van maatschappelijk 
werk in de gemeente Veere? 
 
De raad gaat akkoord. 
 

 
18 Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering 17 november 2022 om 21:45 uur. 

 

 


